Estrcutra indeformada:

Si BE tiene un tauMax dado entonces:
:Cual es el maximo deltaT que soprta el sistema?
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Sum M A, k=0 FBE.L,/2 + ECD.sen(Anqg).L, =0
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Estructura deformada:
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Hipotesis pequenos desplazamientos:
La barra ABC gira pero los puntos Cy B
se encuentran alineados con B'y C'
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Condiciéon de deformacioén: o

Tales: B'-B/C'-C = AB/AC =1/2
B'-B = Compresion de BE
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compresidon BE = Fge. L, / E5 A,
traccion DC = Fp.L3/E5 A5 + alfa L; deltaT

Sustituyendo 2 y 3 en 1 se tiene: 4
(Fge. Ly / E5 A))/(Fep.Ls/E5 As + alfa L deltaT ) = 1/2

Condicion de tauMax:

compresion BE / (Traccion DC / sen(Ang)) = 1/2

Para cualquier punto de la barra BE el estado tensional es:
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C-C'.sen(Ang) =deltaDC =Traccion DC
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deltaDC C'

Despeje:

Para resolver el problema basta con:

-Hallar FCD en términos de FBE en 5

-Sustituir en 4 y despejar FBE en terminos de DeltaT
-Sustitur en 6 y calcular tauMax como una expresién de
delta T y hallar delta T max
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